

\$ 30,8 da el BID para vías rurales

Préstamo por más de 30,8 millones de dólares concedió ayer a nuestro país, para la construcción de caminos rurales, el Banco Interamericano de Desarrollo.

Los 30,8 millones de dólares aprobados para nuestro país servirán para el mejoramiento o construcción de 200 kilómetros de caminos rurales. El préstamo, concedido de los recursos del fondo para operaciones especiales, se dijo en la oficina del BID en San Salvador, servirán para financiar una segunda etapa del programa nacional de construcción de caminos rurales. La prime-

ra etapa, consistente en 210 kilómetros, fue parcialmente financiada con un préstamo de 10 millones de dólares que fueron autorizados en el año de 1976.

Estos restantes 200 kilómetros serán ejecutados por la Dirección General de Caminos del MOP y facilitará la integración de la Zona Noroeste al proceso de desarrollo del país, mediante la ampliación de la frontera agrícola y la consiguiente generación de empleo. El proyecto, se explicó, permitirá asimismo mejorar las condiciones de trans-

Pasa a la página 31

Fallece nuestro colaborador Hernany Miranda

Dejó de existir ayer en su ciudad natal, San Vicente, a la edad de 64 años, nuestro apreciado colaborador, Lic. en Matemática, Hernany Miranda.

El ilustre desaparecido, hombre de elevada cultura y excelente amigo, fue durante más de 25 años colaborador asiduo de LA PRENSA GRAFICA, donde escribía sobre diferentes temas, demostrando su estilo polifacético al abordar en sus escritos, diversos tópicos de actualidad nacional.

Hernany Miranda nació en la ciudad de San Vicente, el 16 de septiembre de 1917; sus estudios primarios y secundarios los realizó en su ciudad natal y su grado académico de Licenciado en Matemáticas lo obtuvo en la Universidad de Wyoming, en Laramia, estado de Wyoming, E.U. Durante 16 años, de 1961 a 1977, desempeñó

Pasa a la página 31



FALLECE. Lic. Hernany Miranda, asiduo colaborador de LA PRENSA GRAFICA durante más de 25 años, falleció ayer en su ciudad natal, San Vicente, a los 64 años.

públicamente que no participará en las elecciones de Asamblea Nacional Constituyente.

El MNR, afirmó el Dr. Bustamante, puede publicar los manifiestos que quiera; lo que no puede es hacer proselitismo ya que si bien está inscrito no está autorizado para hacer campaña, explicó el presidente del organismo central electoral.

MNR no podrá hacer campaña proselitista

El Movimiento Nacional Revolucionario no puede hacer campaña proselitista, ya que únicamente está inscrito, pero no autorizado para ello, afirmó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Jorge Bustamante.

Expresó lo anterior al preguntársele sobre cuál era la situación de dicha agrupación política luego de haber manifestado

Domingo inaugúrase el 180. Congreso FOCAP

En nuestro país se realizará el XVIII Congreso de la Federación de Odontología de la Federación de Centro América y Panamá, FOCAP.

En el marco de este congreso, el cual se inaugurará el próximo domingo 23, se impartirán cursos y conferencias dictadas por eminentes especialistas norteamericanos, brasileños y centroamericanos.

Uno de los eventos científicos de mayor interés por su novedosa, aunque comprobada eficacia, será el curso de Implantología, que expondrá el Dr. Eloy Borgo, distinguido odontólogo del Brasil.

La "Implantología Oral", consiste en la introducción y fijación dentro de los huesos maxilares de aditamiento de metales especiales, carbón, vitreo, etc., que permiten adaptar en pacientes, parcial o totalmente desdentados, aparatos protésicos para su habilitación oral.

Lo loable de esta técnica,

ca, dice informe al respecto, está en devolver al paciente una función masticatoria más eficaz debido a la fijez de la prótesis y además de una estética máxima que restituye al paciente la seguridad y confianza psicológicas necesarias a su desenvolvimiento social.

El Dr. Eloy Borgo, es un cirujano dentista con postgrado en la Implantología, asimismo miembro de la Asociación Brasileña de Odontología y del Instituto Brasileño de Implantología. El evento de la FOCAP, ha despertado mucho interés en el sector médico odontológico nacional, por la calidad de los expositores, así como también por la temática a desarrollarse en el mencionado evento.

Eminentes especialistas

En el evento médico odontológico tendrán destacada participación eminentes odontólogos inter-

Pasa a la página 26



JURAMENTAN DIRECTIVOS. Directivos de la Asociación Cooperativa de los Empleados del Ministerio de Relaciones Exteriores, fueron juramentados, después de ser

capacitados por el INSAFOCOOP. El capital inicial de la cooperativa asciende a \$15.000. En la gráfica los directivos juramentados.



ENTREGA LLAVES. Una ambulancia fue entregada por parte de la Cruz Roja Salvadoreña, a la seccional de la Cruz Roja de Jiquilisco. Un miembro de la institución, José

Carmen Alfaro, recibe las llaves de la unidad de manos del Sr. Luis Alonso Baires, sub gerente de la Cruz Roja. Observan miembros socorristas.

Cafetalera expone grave situación

Los productores de café no están obteniendo ganancias y el INCAFE no ha publicado los precios de venta al exterior en los balances, como lo ordena la ley, expresó ayer la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Refiriéndose a declaraciones hechas por el doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en la cadena nacional de radio y televisión, la Asociación rechazó las declaraciones hechas por el mandatario, calificándolas de "inexactas y tendenciosas".

La Cafetalera, indica además, que ha

venido haciendo hincapié en que se resuelvan los problemas del café en forma ordenada, responsable y adecuada a la realidad que se vive, con el objetivo de que el principal producto en que descansa la economía nacional se mantenga, dentro de un ritmo importante de producción nacional y que con ello se logre un mercado estable y con incentivos para el gremio productor.

Explica la Cafetalera, que contrario a lo afirmado por el Dr. Morales Ehrlich, en cuanto a la Royca, ésta en lugar de

Pasa a la página 26

Retirase del país delegado de O.I.T.

Al concluir la primera fase del Sistema Nacional de Formación Profesional en El Salvador, se retira su director, Dr. Mario Posla, para dirigir un proyecto similar en Brasilia, informa la oficina de prensa del Ministerio de Trabajo.

Sin embargo, explican, continuará desarrollándose la segunda fase de la Formación Profesional, a través de la construcción de tres centros, que funcionarán en San Salvador, Santa Ana y San Miguel, los cuales estarán dotados con todo el mobiliario necesario y maquinaria suficiente para la instrucción de mano de obra.

Aun tras la partida del

Pasa a la página 26

Forman empresas 250 egresados de T. Vocacionales

Más de 250 jóvenes egresados de talleres vocacionales del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil (MNSJ), integrarán Empresas Juveniles de Autogestión, informó ayer Educación.

En San Salvador, ex alumnos de los talleres Vocacionales de Electricidad ya formaron su Empresa de Autogestión, así como en Santa Ana en el oficio de carpintería. Además, se dijo, el presente programa en desarrollo está dando óptimos resultados ya que muchos jóvenes se interesan por el mismo, y la capacitación que se les im-

Pasa a la página 29



EXPOSITOR. Dr. Eloy Borgo, brasileño, expondrá el tema "Implantes de Agujas", durante el 180. Congreso de la FOCAP, que se inaugurará el domingo.



CONFERENCIANTE. Dr. Oscar René Bolaños, salvadoreño, dictará importantes conferencias en el desarrollo del 180. Congreso de la FOCAP.

PAR pide que no sea reestructurado CCE

No cambiar la estructura del Consejo Central de Elecciones y que los actuales miembros se mantengan en sus puestos, pide a la Junta Revolucionaria de Gobierno, el Partido Acción Renovadora (PAR) por medio de su secretario general, Ernesto Oyarbide Muñoz.

Integrarlo con representantes de cada uno de los partidos contendientes, sería erróneo en "juz y parte al mismo tiempo", afirma.

La nota del señor Oyarbide Muñoz, dice textualmente:

"El Partido Acción Renovadora (PAR), que fuera marginado del Foro Político, se ha dado cuenta, a través de las noticias,

en los medios de comunicación, que los partidos piden la reestructuración del Consejo Central de Elecciones, a lo cual se opone enfáticamente, porque no se puede ser juez y parte al mismo tiempo; porque significaría, algo así, como encerrar en una jaula a un tigre suelto con un burro amarrado (en sentido figurado, el burro representaría al pueblo).

En abundancia del ejemplo anterior, lo que piden los partidos políticos es parecido o igual a que en la Hexagonal celebrada en Honduras, se hubiese pretendido que Pipó Rodríguez y Mariona fueran los árbitros en los juegos donde participara

Pasa a la página 45